
Megoldás. A négyzetgyök alatt 
sak nemnegatív számok állhatnak, ezért a kifejezések 
sak akkor értelmesek, ha
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(

√

x+
√
x
)2

−
(

√

x−
√
x
)2

>
4

3

√

x

x+
√
x

(

√

x+
√
x+

√

x−
√
x
)

,

(

x+
√
x
)

−
(

x−
√
x
)

>
4

3

√
x+

4

3

√
x

√

x−
√
x

x+
√
x
,

2
√
x >

4

3

√
x+

4

3

√
x

√

x−
√
x

x+
√
x
.

Rendezve és
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Mindkét oldal pozitív vagy nulla, ezért a négyzetre emelés az eredetivel ekvivalens egyenl®tlenséget eredményez:

1

4
>

x−
√
x

x+
√
x
,
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Ismét négyzetre emelve:
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Mivel az x ≥ 1 kikötés miatt ekvivalens átalakításokat hajtottunk végre, az egyenl®tlenség pontosan akkor teljesül,

ha 1 ≤ x <
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